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"sa nå´n något om att Buhundar inte

kan gå fint?"

(Falkenbergsträffen 2013)
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Hej alla Buhundsvänner!

I skrivande stund håller hösten
på att tappa sitt grepp och vintern
står i farstun och väntar på att ta
över. Det har blivit tidigt mörkt
på kvällarna, men förtvivla inte
snart så vänder det!

Vi har haft en jättetrevlig aktivi-
tets helg på Halmstad Hund
Arena, det deltog många Buhund-
ar och Buhundsfolk där alla fick
prova på lite av varje, artikel
längre in i tidningen beskriver
helgen. Jag för min del önskar att
vi gör om detta nästa år så att fler
får chansen att vara med och
givetvis de som var med kan
återkomma!
Vi har även haft Falkenbergs-
träff som var blöt av regn, men
korvgrillning gick att genomföra
samt aktiviteter, lite regn stoppar

ingen Buhundsägare.
Drottningholmsträffen har även
den avlöpt och jag antar att Hans
kommer att berätta något om den.
Snart så kommer Stockholms
utställning där NBR kommer att
delta med rasmonter, även My
Dog i Göteborg i början av
januari. Vi hoppas på många
besökare till vår rasmonter på
båda utställningarna.
SSUK kommer också att delta
med rasmonter i Stockholm som
alla är välkomna att besöka
också.

Jag önskar alla våra medlemmar
och Buhundar en riktigt God Jul
och Gott Nytt år!

Hälsningar från Torsten Hagsäter

Ordförande har ordet
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BUHUNDSPRYLAR

Bokmärke

Innetermometer

Dörrstopp

Hängsmycken

Smörknivar
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Utetermometer
Nyckelring
Örhängen
Brosch

PRISLISTA

Smörknivar kr 40

Örhängen, par kr 80

Brosch, stor kr 60

Brosch, liten kr 60

Grythund (buhund) kr 40

Bokmärken kr 40

Utetermometer kr 280

Nyckelring kr 40

Innetermometer kr 150

Hängsmycke kr 150

Dörrstopp kr 80

Ev frakt tillkommer.

Beställes hos kassören

Ritva Lindström

0418-53121

mob 070-9627837

kassor@norskbuhund. com
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”Men det där är väl inte Rex”
pep Syster-Yster tveksamt, ”Rex
är ju gul! ! ! ”
”Jo men titta här då” försökte jag,
inte mindre tveksamt, ”det är
klart det är Rex”.

Vi var i åtta- tio års åldern min
syster och jag den där sommaren.
Åter igen hade vi fått hämta hem
Mästerrymmare Rex-Buhund och
fått en utskällning från bonden i
vars hönsgård han denna gång
ställt till det.

”Kom igen Rex”, suckade jag,
”nu går vi hem och spolar av dig
jord och hönsskit”.

I hela mitt liv har jag levt med
hund. Pelle var först, han fanns
där när jag kom till världen. Det
var bara viktigt att han var gårds-
hund och var Pelle, så än idag vet
jag inte säkert vilken ras han till-

hörde denna
stora, svart-
vit-bruna
långlurviga
lekkamrat.
Jag tror han
älskade mig
lika mycket
som jag älsk-
ade honom
och vi var

oskiljaktiga. Allt jag vet och bliv-
it förtald var, ”att han gick till
skogs när det var dags och kom
inte åter”.

Och så kom Rex. Dom sa att han

var en Buhund och han var ung
när han kom. Så söt! Vi slogs om
att sitta i hundkojan och gosa
med honom. Egentligen fick vi
inte släppa honom lös, då rymde
han direkt. Han satt i sin kedja
och såg längtansfullt på oss. För
att glädja honom förlängde vi
kedjan med rep av sisalhampa.
När vi vände
ryggen åt honom
gnagde han av
repet i ett nafs
och stack iväg.
Mer än en gång
fick vi ge oss
iväg och hämta
hem honom när
de ringde från
gårdarna om-
kring och sa att han varit i deras
hönsgård igen. Nåväl, han gillade
höns och visste precis när och var
han skulle få sitt lystmäte.
Jag visste då att Rex var en spe-
ciell hund, inte för att han var
Buhund eller särskilt spännande
som ras, utan för att han var så
rolig, så busig och lekfull. Han
tröttnade aldrig på att vara med
oss och leka. Och han var mysig
och kärleksfull när det behövdes.
Nåväl, det var det här med rym-
ningarna och ”kärleken” till höns.
Man kan inte, på en gård, ha en
hund som jagar höns. ”Han häng-
de löst” många gånger, det vet
jag. Vi bad för hans liv och lov-
ade att passa honom och ha hon-
om kopplad. Jag älskade honom.
Han lärde mig att jag var en
hundmänniska och visade mig
vägen mot en ständig framtid

VARFÖR BUHUND?
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med hund.

Under tonårstiden några år, hade
vi ingen egen hund i familjen. Jag
önskade mig hund mer än något
annat och lovade mig själv att så
fort jag flyttade hemifrån skulle
jag ha hund.
Jag träffade Bengt, började plug-
ga och flyttade hemifrån.
Då kom Donna in i vårt liv. Hon
var korsning mellan Gråhund och
Schäfer och gudomligt vacker.
Hon var den absolut klokaste
hund jag träffat och så otroligt
lättlärd. Hon var med oss överallt

och alla vi
kände och
mötte blev
glada i hen-
ne. Hon var
nio år när vi
fick vårt
första barn
och anpass-
ade sig di-
rekt som lek-
kamrat åt

småbarn. Vi har alltid semestrat i
norska fjällen och Donna var med
när hela familjen tältade och gick
på tur.
Vi fick ha kvar henne i tolv långa
lyckliga år.

Rana var vår första rasrena
hund, en Gul Labrador Retriever.
Barnen, som var små när hon
kom, älskade henne. Hon var
snäll, mjuk och tålmodig. Tyvärr
fick hon vid tre års ålder livmod-
erscancer och fick lämna oss
alldeles för tidigt.

Nu var vi utan hund en period. Vi
var en upptagen familj med jobb
och växande barn. Ingen hade tid
att vara hemma och fostra en
valp.
Men, sista året vår dotter gick på
gymnasiet, fick vi hemAnjou, en
12 veckors Schabrador. Dottern
pluggade, gick hem på rasterna
och passade valp och vi fixade
med tider allihop så att det skulle
fungera. Belöningen blev den
snällaste och trognaste hund vi

haft. Inte så smart, men med ett
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sunt förnuft och tålamod som inte
går att beskriva.
Mina, då, små brorsbarn älskade
att vara med henne inne som ute.
De hade henne i koppel, alla fyra
på en gång och hon gick upp och
ner för trapporna. Det var ”sitt,
ligg, kom, stanna och hit”
samtidigt.
Hon var en stor ”vovva” på 38
kilo och tyvärr höll inte höfterna
till slut. När hon var tolv år var
det hennes tur att gå.

Vi visste att vi ville ha hund igen
med det samma och att det skulle
fungera visste vi eftersom Bengt
precis gått i pension. Vi ville ha
en något mindre och behändigare
hund och lutade länge åt en Jack
Russel. Vi läste på och kunde inte
bestämma oss. Så vi satte oss vid
köksbordet och började fundera
från andra hållet; ”Vilka hundar
hade passat oss bäst under alla
år”?
Och DÅ kom Rex fram i minnet
och det var inte längre någon tve-
kan. En Norsk Buhund ville vi/
skulle vi ha så klart: en hund full
av liv, vacker, rolig, smart, uthåll-
ig, lekfull- och- kärleksfull och
känslosam. Dessutom en spän-
nande, sällsynt ras, ett kulturarv
att värna om.

Vi har nu två buhundar, Freij och
QU, fyra respektive tre år gamla
snart. Fram tills nu har de två
”herrarna” givit oss mycket gläd-
je och mycket jobb och vi vet att
det är rätt hundras för oss.
Björg Silverin.

Besök gärna NBR,s monter på
rasklubbstorgen i samband med:

Stockholm Hundmässa
Älvsjö 7-8 december

och

MyDOG
Göteborg 3-6 januari
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Årsmöte 2014
Välkomna till Gnosjö och till Norsk Buhund Ringens
årsmöte 2014 som avhålles på Gnosjö Brukshundklubb

lördagen den 12 april 2014 kl 1400
(Spångamon, GPS-kordinater 57° 24' 00" N , 1 3° 38' 054" Ö)

Kaffe serveras en timme före mötet.

Eventuella motioner skall vara styrelsen tillhanda senast sex
veckor före årsmötet.
Sedvanliga årsmötesförhandlingar. Prisutdelningar
Lotteri (vilket vi tacksamt tar emot vinster till).
På kvällen gemensam middag på Restaurang Högloftet,
Isabergs stugby

Boende under Årsmöte 2014
Stugor finns bokade för Norsk Buhund Ringens räkning på
Isabergs stugby.
Stugorna har två sovrum med plats för 4-5 personer.

OBS! Anmälningar om deltagande i årsmötet och stugbokning
sker till Lena Björklund.

Tfn: 0370-92698
email: aktiviteter@norskbuhund.com

Ange namn, adress, telefon och email, samt vad anmälan gäller!
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Inte mindre än 16st Buhundar
trotsade höstrusket och tog med
sina familjer på den årliga höst-
träffen!
Buhundar är ju tåliga hundar så
lite regn bekommer inte dem och
det finns ju kläder efter väder som
tur är.
Alla Buhundar samlades först i
eller utanför rastgården för att
leka med varandra och springa av
sig lite medan deras familjer höll
ett vakande öga på dem och hade
trevligt med varandra.
Till slut var alla nöjda och glada
och då var det dags för tipspro-
menaden som Vanja ordnat med

kluriga frågor och sedan höstens
buhundrace!
När vi tävlat klart så var alla blöta
och fikasugna så det var skönt att
få gå in i klubbstugan för att
torka, värma sig och äta sin med-
havda fika. Det fanns även möj-
lighet att grilla korv.
Vinnaren av tipspromenaden blev
Ann-Katrin och tvåa kom hennes
son Tobias. I buhundracet som var
mycket jämt med 14 deltagande
hundar segrade Theo på tiden
5,37. Inte mindre än 7 hundar
sprang in på ett tidsspann mellan

5,37 och 5,78, så det var bara
hundradelar som avgjorde i
toppstriden.
Kan konstatera att vi åter igen
hade en mycket trevlig och
lyckad träff i Falkenberg trots att
vi inte hade vädrets makter med
oss denna gång.
Vi ser redan fram emot vårens
träff!

Lena med buhundarna
Loa och Theo

Höstens buhundrace resultat.

1 , Lena och Theo 5,37
2, Stephanie o Ottilia 5,55
3, Torsten och Pyttan 5,64
4, Tobias och Fidde 5,68
5, Vanja och Xett 5,69
6, Vanja o Söta Bella 5,76
7, Lars och Balder 5,78
8, Torsten och Emma 6,01
9, Stephanie och Una 6,03
10, Lena och Loa 6,34
11 , Ritva och Eskil 6,50
12, Håkan och Lovis 6,61
1 3, Elisabeth o Gullan7,03
14, Elisabeth o Pinglan8,93

Buhundträff i Falkenberg 22 september
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MEDLEMSAVGIFT 2014

Nu är det dags att betala medlemsavgiften för 2014

senast 2014-01 -31

Medlemsavgift SEK 300/år

Familjemedlem SEK 55/år

Plusgiro 444 19 68-7

Utländska medlemmar betalar till:

SWIFT: NDEASESS IBAN SE96 9500 0099 6034 4441 9687

Bank Nordea

Nu kan du köpa Buhundsalma-

nackan för 2014. Som vanligt är

den späckad med härliga bilder

av buhundar och den pryder verk-

ligen sin plats i varje hundälsk-

ande hem.

Priset är 125:- och den

beställes hos

kassören Ritva Lindström

tel 0418-53121

eller

kassor@norskbuhund. com

BUHUNDSALMANACKAN 2014
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Ca 1 8 buhundar och 25 förare
som kom på vår trix och trams-
helg i Halmstad. Det bjöds på
diverse trevliga aktiviteter för
både hundar och förare.

Lördagen började med trix och
trams kurs ledd av Ritva. Alla
buisar trixade och tramsade
riktigt mycket de gick åttor och
skämdes, spelade döda och rull-
ade bollar och mycket mer.

Direkt efter tramset byggdes en
rallylydnadsbana, den var riktigt
klurig. Först fick förarana gå

banan efter det skulle hundarna
gå, inte det enklaste alla gånger.

Lördag eftermiddag fortsatte

med en nyttig föreläsning av
Anna Åkerström hundterapeut.
På den fick vi information om
diverse friskvård för våra fyr-
benta vänner. Mycket intressant
och lärorikt. Efter det fick vi
prova på balansbollsträning. Där
hundarna tränar sina färdigheter

på en stor boll formad som en
jordnöt. Väldigt många tyckte det
var ett jätteroligt sätt att träna och
flera köpte med en boll hem för
egen träning. Även här var det
Anna Åkerström och Stephanie
som visade grundträning på
bollen.

Lördagen avslutades med ett
restaurangbesök i Halmstad för

Vår trix och tramshelg på Halmstad Hundarena!
19-20 oktober

12



de som ville. Där serverades god
mat och det var riktigt trevligt,
med många goa skratt.

Söndagen bjöd på simning i stora
mått. Alla buisar fick provsimma
med instruktören Antje och
Stephanie hjälpte också till.

En del av våra hundar hade
aldrig simmat och för de flesta
var det en ny erfarenhet att sim-

ma i uppvärmd bassäng iklädd
flytväst. De allra flesta klarade av
att simma även de vars ägare sagt
att deras hund avskyr vatten. Det
är helt annorlunda att simma i en
sjö ute eller på en strand än i en
bassäng. De flesta simmade 5
minuter och det är tillräckligt för
att hunden ska bli riktigt trött.

I väntan på sin simtid fick hund-
arna träna agility under ledning
av Lena. Många hundar tycker
mycket om agilityträning vilket
någon hund visade genom att
själv hitta på en bana att springa
runt i sådan fart att ingen kunde
fånga henne. Bushund!

Även utställningsträning fanns
med på vår fullspäckade helg.
Speciellt kul var att få ställa upp
sin hund framför en stor spegel.
Då får man precis se hur domaren
ser på hunden. Nyttigt. Även på
söndagen fick vi fortsätta med att
trixa och tramsa lite med hund-
arna.

Det sista vi gjorde denna helg var
lydnadsträning. Stephanie visade
först med sin egen hund lydnads-

moment ur lydnadsklass 1 .
Därefter fick vi träna på en del
bra allmänlydnad ledd av
Stephanie.

Många av hundarna var nu trötta
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och lite kinkiga med all rätt efter
en så fullspäckad helg.

Vi hann med väldigt mycket
under dessa 2 dagar tom ett
lotteri under söndagslunchen.

Stort tack till dem som gjort
denna helg möjlig, vi hoppas att
vi kan ordna detta arrangemang
flera gånger, eftersom det fanns
något att göra för alla.

Alla som var med var 1 00%
nöjda.

Elisabeth Hagsäter och
Stephanie Sjömalm skrev
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Välkomna till Norsk Buhund Ringens
officiella utställning i Gränna

Lördag 23 augusti 2014
Domare: Hans-Åke Sperne

Klasser och anmälningsavgifter:
Valpar 4-6, 6-9 mån. 1 50 SEK
Juniorer 9-1 8 mån. 300 SEK

Unghundsklass 1 5-24 mån. 300 SEK
Öppen klass 1 5 mån. och uppåt 300 SEK

Championklass 300 SEK
Veteranklass 8 år och uppåt 250 SEK
Alla deltagare får en minnesgåva!

Halv avgift fr.o.m. tredje anmälda hund i officiell klass med samma
ägare
För att delta måste du vara medlem i NBR.
(gäller ej valpar 4-9 månader eller utländska deltagare, som dock
måste vara medlemmar i egna landets buhundklubb)

Anmälan sker på SKK:s tresidiga blankett eller via e-mail senast 27
juli

OBS sista anmälningsdag är också sista inbetalningsdag!

Anmälan sänds till: Ritva Lindström, Halmstadby 3550, 268 78
Kågeröd, eller via e-mail: utstallning@norskbuhund. com

Anmälningsavgiften insättes på NBR:s postgiro 444 19 68-7.
Utländska deltagare betalar till
SWIFT: NDEASESS IBAN: SE96 9500 0099 6034 4441 9687. Bank
Nordea.
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Hittills i år har det i SKK´s
avelsdata (Svenska Kennel-
klubben) registrerats fyrtiosju
(47) nya Norska Buhundar. Tre
(3) tikar och en (1 ) hane av dessa
är importerade från utlandet.
Fyrtiotre (43) av de nyregistrer-
ade hundarna är valpar fördelade
på åtta (8) kullar, och åtta (8)
hanar och sju (7) tikar är använda
som föräldrar till valparna.
Hur många fler Buhundsvalpar
som fötts i landet är omöjligt
att säga, men min gissning är
att det inte varit så många fler.
Klart är att Buhunden är en
sällsynt ras och det innebär att
det i Sverige idag finns ca sex-
hundra (600) individer. I
Norge, hundens ursprungsland,
räknar man med att det finns
ca tusen (1000) individer. Med
tanke på det lilla antalet Bu-
hundar som finns, handlar
dagens diskussion om Buhund-
ens framtid mest om inavels-
problematik och risken för
ögon- och ledproblem, samt
hur vi skall kunna ”se till” att
det föds fler Buhundar. Det
senare innebär naturligtvis att
vi måste sprida information om
hunden och dessutom visa upp
hunden i så många situationer
som möjligt.
Under den senaste tioårsperioden
har antalet registrerade Buhundar
stadigt minskat.
Norsk Buhund Ringen strävar
efter att samla så mycket infor-
mation som möjligt om rasen,
bl.a. genom att vi uppmanar alla
Buhundsägare att höftledsröntga

och ögonlysa sina hundar.
I Norge har även startats ett stort
”Buhundsprojekt” som i princip
går ut på att i nuläget samla in
blodprover från så många Bu-
hundsindivider som möjligt.
Detta för att man primärt skall
kunna öka kunskapen om vissa
genetiskt ärftliga sjukdomar. Men
självklart också för att samla
material för avelsstudier. Nog så
viktigt för en liten hundras.

Tyvärr registreras allt färre höft-
ledsröntgade Buhundar hos SKK.
Även det möjligen en effekt av
att färre Buhundar totalt registrer-
ats med åren. Men, när vi tittar på
resultaten från dessa höftleds-
röntgningar kan vi se något
glädjande. Proportionen hundar
med A-höfter (helt felfria höfter)
visar en signifikant ökning

Kvartalsrapport från Avelskommitéen.

Åtta veckor gammal Buhundsvalp
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genom de senaste 10 åren. Bland
B, C, D och E hundar finns ingen
signifikant ökning eller minsk-
ning under samma period.
Proportionen B och C hundar har
en negativ trend (dock ej signi-
fikant), dvs vi går troligen mot att
ha färre B och C hundar. Antalet
D och E hundar är extremt litet.
När det gäller ögonlysning har
antalet undersökta hundar kon-
stant legat på en mycket låg nivå,
ca tre (3) om året. Detta trots att
vi rekommenderar att alla hundar
som skall användas i avel bör
regelbundet ögonlysas. Det lilla
underlaget av ögonlysta hundar
ger inte tillräcklig information för
att kunna se någon förändring
över tid.

ALLTSÅ: Det är allas vårt an-
svar, vi som äger och älskar en
Buhund (eller flera), att vara med
och bidraga med data, så att inte
bara flera, utan också hundar
med känd (och förhoppningsvis
god) hälsostatus föds.

Alafors 1 3-11 -10
För Avelsrådet/ Björg Silverin

Norsk Buhund Ringens "logga" realiserad i verkligheten
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Drevet går i rasande fart och våra buhundar hänger på. . .

Skönt väder. Sol och lagom
varmt när ett glatt gäng buhundar
med familjer samlades på parker-
ingen utanför Drottningholms
slott för att fortsätta ut till "ön"
efter sedvanliga hälsningspro-
cedurer med livliga skall, hopp-
ande och lite nafsande.
Själv var jag utan hund. Hon fick
stanna hemma eftersom hon
löpte, vilket hon för övrigt gjorde
när vi hade vårträffen på samma
plats, så jag var van.
"Ön" är ett inhägnat område med
vallgrav och staket och där hund-
ar får vara lösa. Det är mycket
populärt och det finns alla upp-
tänkliga raser representerade.
Det ser ganska kul ut när en
jättehund typ Mastiff eller lik-
nande, står och tittar på en dvärg-
hund med ett ansiktsuttryck som
om den undrar om det är mid-
dagen som serverats.
Men bråk mellan hundarna före-
kommer sällan. Någon gång kan
man höra lite gläfs och lite morr-
ande, men det brukar stanna vid

det.
Det är underbart att se hundarna
när dom släpps lösa innanför
grindarna. Fullt fart, oavsett ras
och storlek, över de stora gräs-
ytorna. Till och med svanskring-
lan på buhundarna brukar ibland
räta ut sig av fartvinden och
öronen står rätt bakåt.
Till skillnad från Falkenbergs-
träffen så finns inga byggnader
eller grillplatser här, utan var och
en har med sig sin egen matsäck.
Man måste alltid leta upp en
soffa eller motsvarande att ställa
sin väska på annars finns stor
risk att en eller flera hanhundar
sätter sina "bomärken" på den,
vilket inte är så trevligt.
Men trevligt är det att träffa
andra hundägare och deras hund-
ar och utbyta både rövarhistorier
och seriösa erfarenheter. Det gör
att man redan nu ser fram emot
vårträffen och då hoppas jag att
Lova inte löper igen.

Hans Göthlin

Drottningholmsträffen 6 oktober
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På drottningholm finns inte
bara buhundar. Den här lilla
härliga och söta vovven föddes
som gatuhund under en bro i
Rom.

"kan man få en slurk kaffe och en
bit macka. . . "

Seriekrock

"alla på en gång, ett-tu-tre. . .
och -hopp"

Även en svart buhund deltog i
träffen.

Large, Medium och Small
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Från Tyskland kom följande hälsning till Buhundbladet:

"Dear Hans Göthlin,
thank you very much for the buhundbladet. Sorry that we can't
understand Swedish. But some words I give to the Google
translator. When I see the pictures to the report about Glaciärjakten, I
remember our hikingtour through Sarek Nationalpark 30 years ago.

We're very happy with our Buhund Viking, a few pictures for you.

Best regards Bärbel Bär Egon Hilterscheid, Germany"

Dear Bärbel, Egon and Viking!

Thank you very much for the greetings and the nice pictures
with your new family member "Viking".
Perhaps we will see you here in Sweden some time in the
future when we have some arrangement with our dogs.

Best regards from the Buhundsfriends in Sweden
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Namn/Regnr/Ägare HD/Ögon Ort
Balder
N18296/08G HD-A Ögon-UA Ålesund, Norge
Magnhild Baarholm Solibakke, e-post:magnbaa@online.no
Elvetorps Tiit
S36968/2007 G HD-A Ögon-UA 2009 Kungsbacka
Tönu Sarnet, 0300-21 395, epost: tonu.sarnet@swipnet.se
Elvetorps Ull
S26629/2008 G HD-A Ögon-UA 2009 Halmstad
Vanja Brovall/Eddy Hoff, 0733-322483, epost:elvetorps@gmail.com
Erlandsgårdens Torulf
S39911 /2003 G HD-A Ögon-UA 2006 Örkelljunga
Lennart Månsson, 0435-515 39, 0708-1 5 15 39, epost: lennart.anita@telia.com
Gnipagrottans Eskil Frekesson
S44716/2006 G HD-C Kågeröd

Ögon-pulverulent katarakt/lindrig 2010
Ritva Lindström, 0418-53 121 , 0709-62 78 37, epost:rl@enigraf.se
Gnipagrottans James Bond
S21283/2008 G HD-B Ögon-UA 2010 Göteborg
Mats Löfgren, 031 -3314786/070-6572205, e-post:matslofgren@comhem.se
Gnipagrottans Qu
SE15470/2011 G HD-A Ögon-UA 2012 Alafors
Björg Silverin, 0303-740558, epost:bsilverin@yahoo.com
Nemo
S61977/2006 S HD-B Ögon-UA 2009 Lödöse
Emma Källén, 0703-721001 , epost:em_kallen@hotmail.com
Nordspetsens Jack
SE38414/2010 G HD-A Ögon-UA 2011 Norrtälje
Bengt-OlofBengtsson, 0176-16395, epost:b-o_bengtsson@tele2.se
Remueric
FIN48748/08 G HD-AB Ögon-UA Kyläjoentie 395
Anne Pesari-Laine, FI01900, Finland,
epost:nurmijarven.ratsastuskoulu@kolumbus.fi
Rusoemil
FIN48750/08 G HD-C Ögon-UA 2010 Myllykyläntie 206
FI 04360 Tuusula
Anne Konttinen, +358407357725, e-post:belkker@gmail.com
Tunturipuron Jääkarhu
FI188320/09 G HD-C Ögon-UA 2011 Senäjoki, Finland
Tarja Pihlaja, +358-(0)500-777 789, e-post: tunturipuron.kennel@elisanet.fi
Vaalebjönn's Ob Freij
SE31716/2010 G HD-A Ögon-UA 2012 Alafors
Björg Silverin, 0303-740558, epost:bsilverin@yahoo.com | |

Hanhundslista
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Kennel,Namn,Adress,Ort,Telefon,E-post
Sverige

Borelands-Ulrika Lönnholm,Asserdalsvägen 52,434 96 Kungsbacka,Tel. 0300-381
05 ,
Bubos (vilande)-Marianne Sjödin,Kölsta Gård 2,731 93 Köping,Tel. 0221 -610 04,
Ebolinas (vilande)-Iréne Hedström,Flakeberg 47 Klintegården,467 95
Grästorp,Mobil 073-0626 677,Tel. 0514-312 50,E-post: irene.hedstrom@swipnet.se
Elvetorps-Vanja Brovall,Andersbergsringen 105,302 55 Halmstad,Mobil 073-332 24
83,Tel. 035-21 27 95,E-post: elvetorps@gmail.com
Gerdsbos (vilande)-Gerd J:son Frodhem,Rassane Gård,455 97 Dingle,Tel. 0525-430
61 ,E-post: gerdsbos@telia.com
Gickas(vilande)-Katja Foreby,Södra Anrås 225,444 92 Jörlanda,Mobil 070-250 07
60,E-post: buhund@gickas.com
Gnipagrottans-Elisabeth Hagsäter,Settervägen 30,302 62 Halmstad,Tel. 035-22 13
75,E-post: elisabeth@gnipagrottans.com
Gungner's-Gunnel Boberg,Salvetorp, Kronhem,595 93 Mjölby,Mobil 070-888 82
36,E-post: kennelgungner@aol.se
Hildehouse-Beatrice Hultfeldt,Tuvedalsvägen 24,439 74 Fjärås,Mobil:070-664 15
86,E-post: b.hultfeldt@hotmail.com
Mijanos-Mikael Larsson,Fressland 7,457 51 Bullaren,Mobil:073-022 44 88,Tel.
0525-400 58,E-post: mijanos@live.se
Mysgårdens-Lillvor Johansson,Fiskbrunna Gård,749 93 Bålsta,Tel/Fax 0171 -521 97
Nordspetsens-Ann Svensson,Björksäter, Saringe,747 93 Alunda,Tel. 0174-123 35,E-
post: nordspetsens@telia.com
Orrekojans-Jörel Saeland/Monique Rolk Öberg/Tom
Delmefors,Hindås/Hyssna/Landvetter,Tel. 031 -380 82 63,Tel. 070-958 54 39,E-post:
info@orrekojan.com
Solglitter-Kristina Lundh,Mellang. Sjögårdsv. 60,434 97 Kungsbacka,Tel. 0300-231
95
Finland

Ratsunummen-Anne Konttinen,Myllykyläntie 206, 04360 Tuusula, FINLAND,Tel
+358(0)407357725,E-post:ratsunummen.kennel@gmail.com
Ratsunummen. -Anne Pesari-Laine,Kyläjoentie 395, 01900 Nurmijärvi,
FINLAND,Tel:+358 (0)503600564,E-post: ratsunummen.kennel@gmail.com
Tunturipuron-Tarja Pihlaja,Alhokallionkatu 6C4,60320 Seinäjoki,Tel: +358-(0)500-
777 789,E-post: tunturipuron.kennel@elisanet.fi
Norge

Cascilius-Bjørg Helgesen Sveen,Ole B. Bergers veg 15,3520 Jevnaker,Mobil +47
952 881 53,Tel. +47 613 100 84,E-post: cascilius@yahoo.no
Danmark

Eimuna-Ulla Riise,Sjælland, Danmark,Tel. mobil: +45 30 29 46 25,E-post:
ulriise@gmail.com

Uppfödarlista
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Ordförande:
Torsten Hagsäter
Settervägen 30
302 64 Halmstad
035-221375, mob 070-6730375
ordforanden@norskbuhund. com

Vice ordförande:
Hans Göthlin
Skogstorpsvägen 2
153 60 Mölnbo
0158-60024, mob 070-5104388
viceordf@norskbuhund. com

Kassör:
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
0418-53121 , mob 070-9627837
kassor@norskbuhund. com

Sekreterare:
Björg Silverin
Vävstigen 5
449 51 Alafors
0303-740558
sekreterare@norskbuhund. com

Ledamöter:
Peter Magnusson
Lingonvägen 11
342 61 Moheda
peter@norskbuhund. com

Bernt Larsson
Äspe PL 178
694 93 Östansjö
0582-23134
bernt@norskbuhund. com

Lena Strandberg
Elsas Väg 3
423 39 Torslanda
mob 0722-255606
lenas@norskbuhund. com

Ann Svensson
Björksäter, Saringe
747 93 Alunda
0174-12335
ann@norskbuhund. com

Jörel Saeland
Lassövägen 7
430 63 Hindås
0301 -1 8910, mob 031 -3808263
jorel@norskbuhund. com

Styrelse för Norsk Buhund Ringen

Du vet väl att protokollen finns på hemsidan för medlemmar att
läsa?
Maila webmaster@norskbuhund. com för inloggningsuppgifter

NBRs styrelse sammanträder regelbundet varannan månad, om det
inte finns behov för ytterligare möten. Datum för styrelsemöten finns
med på hemsidan under aktiviteter och den som är intresserad kan
gärna kontakta syrelsen innan dessa möten.
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Gnipagrottans Kennel önskar alla
Buhundsvänner en riktigt

GOD JUL
och ett

GOTT NYTT ÅR 2014

Annons




